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ВСТУП 

 

Формування стратегії розвитку і правильний вибір довгострокових 

пріоритетів для торгівельного підприємства відбувається під впливом  

мінливих чинників зовнішнього середовища. Саме вона дозволяє визначити 

загальний напрямок розвитку підприємства та бажану ринкову позицію 

підприємства.  При цьому прогнозувати ринкові тенденцій та оцінювати їх 

вплив на діяльність компанії як зараз, так і в майбутньому необхідно завдяки 

максимально простим інструментам, які заощаджують час на прийняття рішень. 

З огляду на це особливої актуальності набувають питання формування 

стратегій розвитку та їх вибору для торгівельних підприємств.  

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження теоретичних основ 

формування стратегії розвитку підприємства та практичне застосування 

отриманих теоретичних знань  для розробки стратегії розвитку ТОВ «Прайм-

офіс» за допомогою сучасних комунікаційних процесів. 

Для досягнення встановленої мети потрібно вирішити такі завдання: 

- вивчити теоретичні основи стратегічного управління підприємства, а 

саме дослідити сутність поняття "стратегія підприємства"; 

- проаналізувати ринок послуг оптової торгівлі України; 

- запропонувати стратегію розвитку ТОВ «Прайм-офіс» та заходи з її 

реалізації; 

Об’єктом дослідження є торговельне підприємство ТОВ «Прайм-офіс». 

Предметом дослідження є: процес розробки стратегії розвитку 

підприємства. 

Теоретичною та методологічною основою дослідження є матеріали 

періодичних та електронних публікацій, наукові праці вітчизняних та 

зарубіжних авторів, закони України. 

У процесі дослідження було використано: метод абстрагування (для 

уточнення сутності поняття "стратегія підприємства"), метод п’яти 

конкурентних сил Майкла Портера (для аналізу розвитку ринку послуг оптової 
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торгівлі), матрицю "товар-ринок" І. Ансоффа (для встановлення стратегії 

розвитку підприємства), Модель Хольта (для прогнозування обсягів продажу 

підприємства). 

Практична значущість полягає у можливості використання розроблених 

пропозицій у практиці діяльності торговельного підприємства. 

 Наукова новизна одержаних результатів: формалізовано процес роботи з 

клієнтами в рамках прямого маркетингу шляхом побудови технологічної карти, 

записаній у проекції IDEF0. 

За результатами дослідження опубліковано тези доповідей: 

Цигипа В. Ю., Карпенко Ю. В. Стратегія розвитку підприємства: основні 

підходи до встановлення сутності. – Актуальні проблеми менеджменту: 

матеріали студентської  конференції, листопад 2020 р. – Харків, ТОВ ПромАрт, 

2020. – 90 с. (С. 73-78) 
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ВИСНОВОК 

 

У ході проведеної роботи нами були зроблені наступні висновки: 

Аналіз наукових доробок авторів дозволив виявити, що під стратегією 

слід розуміти визначення основних довгострокових цілей та задач 

підприємства, встановлення курсу дій і розподілу ресурсів, необхідних для 

виконання довгострокових цілей. Стратегія встановлює напрямок розвитку 

підприємства в довгостроковому аспекті, певну  послідовність дій з досягнення 

цілей, встановлених з урахуванням внутрішніх ресурсів підприємства. 

За результатами аналізу ринку оптової торгівлі України методом п’яти 

конкурентних сил Майкла Портера можемо зробити висновок, що найбільш 

впливовою є конкурентна сила споживачів. Впливовість покупців вимагає від 

компанії враховувати їх зростаючі вимоги до якості продукції, а також їх 

вимоги до рівня сервісу та цін.   

З використанням матриці І. Ансоффа (товар-ринок) нами було доведено, 

що найбільш доцільною для підприємства представляється стратегія 

вдосконалення діяльності, тобто розвиток буде відбуватися в напрямку 

збільшення частки теперішнього товарного ринку. Заходи, спрямовані на 

реалізацію обраної стратегії, пов’язані з підвищенням лояльності цільової 

аудиторії та її мотивацією купувати товар частіше. В сфері ціноутворення 

підприємству слід впроваджувати цінові акції та підтримувати лояльність 

споживачів. Підприємство повинно вкладати кошти в забезпечення стійкого 

зв’язку з цільовою аудиторією для того, щоб знизити можливість переходу 

підприємства на товари конкурентів.  

Зокрема нами запропоновано здійснювати рекламу у найбільш 

ефективних з економічної точки зору джерелах (обрано спеціалізовані видання 

та електронні каталоги), забезпечити приріст нових клієнтів за рахунок 

вигідних цінових пропозицій (обґрунтовано варіант знижки), через здійснення 

сувенірної реклами сконцентрувати увагу нa постійних клієнтах; приймати 

участь у виставковій діяльності; продовжувати заходи з директ-маркетингу, 
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зробив їх більш цілеспрямованими (процес роботи з клієнтами в рамках 

прямого маркетингу формалізовано за допомогою технологічної карти). 

За нашими розрахунками запропоновані заходи є ефективними та 

можуть бути прийняті до реалізації. 
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